

РІШЕННЯ
Вченої ради Державного університету телекомунікацій
від 12 червня 2017 року, протокол № 24

з питання «Про внесення змін до Положення про особливості підготовки іноземців та осіб без громадянства на Підготовчому відділенні Державного університету телекомунікацій».

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника начальника відділу Міжнародних зв'язків Пирог Н.В., про розширення спектру послуг з навчання іноземців та осіб без громадянства на Підготовчому відділенні Державного університету телекомунікацій – запровадження комплексного підходу з вивчення іноземними громадянами протягом 10 місяців української мови, математики, фізики та дисциплін ІТ-галузі для здобуття технічної та економічної освіти та встановлення вартості навчання,

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Підтримати ініціативу відділу Міжнародних зв'язків Університету та внести відповідні зміни до Положення про особливості підготовки іноземців та осіб без громадянства на Підготовчому відділенні Державного університету телекомунікацій щодо запровадження комплексного підходу з вивчення іноземними громадянами протягом 10 місяців української мови, математики, фізики та дисциплін ІТ-галузі для здобуття технічної та економічної освіти.

2. Погодитись з пропозиціями щодо встановлення вартості навчання за розширеною програмою підготовки іноземних громадян в сумі 1200 доларів США.

3. Розробити навчальні плани та програми дисциплін з підготовки вивчення іноземними громадянами української мови, математики, фізики та дисциплін ІТ-галузі з початком навчання 1 вересня 2017 року.

Відповідальний: Проректор з науково-педагогічної роботи професор Беркман Л.Н., директор Навчально-наукового центру професор Явтушенко А.М.

Термін виконання: до 1 вересня 2017 року.

4. Надати інформацію про відкриття в Державному університеті телекомунікацій нової розширеної програми підготовки іноземців та осіб без громадянства партнерам Університету, з якими укладені договори про співпрацю, та розмістити дану інформацію на сайті Університету.

Відповідальний: Заступник начальника відділу Міжнародних зв'язків Пирог Н.В., завідувач Підготовчого відділення Гордійчук Н.В., начальник Інформаційно-обчислювального відділу Зіненко Ю.М.

Термін виконання: до 20 червня 2017 року.

Голова Вченої ради
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов